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(1) Sea la ecuación diferencial xy ′′ + y ′ = 0 y y1 = lnx una solución. Encontrar otra solución
y2 l.i. de y1. Obtener la solución general de la E.D.

(2) Resolver la ecuación diferencial

y ′′ − 6y ′ + 9y = 0 con y(1) = e3 y ′(1) = 2e3

(3) Por el método de coeficientes indeterminados resolver el problema de valor inicial:

y ′′ − 2y ′ + 5y = ex sen x, y
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(4) Por el método de variación de parámetros obtener la solución general de la E.D.

y ′′ − y = xex

canek.azc.uam.mx: 21/ 5/ 2007.
1


